

大二女生建真人图书馆

可借人分享人生体验



在青岛,有这样一个很特别的图书馆。这儿没有书本的墨香,没有层层书架,没有高楼大厦,不过,这儿一样有着“借阅卡”和“图书管理员”,这儿的图书有着鲜活的故事和独特的人生体验,这儿的读者读完一本书只需要两个小时,但是所收获的也许比任何一本书都多。这家图书馆名叫“青柚”,它也是岛城第一家“真人图书馆”,在这里,你可以借来一个活生生的人与你交谈。

“每个人都是一本书”

宋硕今年19岁,是中国海洋大学一个普通的大二学生,不过她和两位同学一起创办了“青柚”。“青柚”真人图书馆还有一个简洁、响亮的口号:“阅人无数”,因为对于宋硕和他的伙伴来说,每个人都是一本书。

11月12日上午,宋硕对记者说:“在真人图书馆,你可以借来一个活生生的人与你交谈,而这本‘书’能比一本书给你提供更多的见识。”

宋硕告诉记者,大一时自己忙于各项社团活动,阅读方面落下不少。“今年大二了,我想好好看看书,不过感觉一个人泡图书馆挺无聊的,现在也是互联网时代,我希望能以一种更开放、相互交流协作的方式来读书。”从今年10月份开始,宋硕便查阅资料,筹备真人图书馆事宜,很快她的两位同学高鹤和韩燕颖也加入了进来。

想看“书”要预约

令宋硕欣慰的是,“青柚”成立至今已经找到了3本“书”了。“11月18日我们准备在学校旁的一家咖啡馆里办真人图书馆的第一次活动,到时候,读者就可以来读‘书’了。”她说,在这个场合,我们所找来的“书”都乐于分享自己的生活经历和对待人生的态度,读者也可以与“书本”自由交流。记者了解到,“青柚”的前3本“书”仅限20

名读者阅读。“到时候我们的‘书’会进行8分钟左右的简介,然后就是读者和‘书’之间的自由交流,一般来说读完一本‘书’需要两个小时。”宋硕说。

不过,想成为真人图书的读者,还得上网预约一下。宋硕和伙伴设计了一份调查问卷,包含一系列有关读书的问题,而通过筛选之后,读者还将领到属于自己的“借阅卡”。

希望把更多“书”引出来

记者了解到,在宋硕等人的规划中,“青柚”现有的活动形式主要是在咖啡馆、青年旅舍等既有一定文化氛围又可以提供私人空间的场所举办真人图书馆,邀请艺术家、摇滚歌手、穷游爱好者、公益青年等特色鲜明并拥有丰富生活体验、有趣经历的人。“将来我们还计划寻找抑郁病患者、

同性恋、罕见病患者等在一定程度上不受理解但渴望分享的图书。”在宋硕看来,通过真人图书,读者可以看到不一样的生活状态、看见更多的可能性。“今后我们的图书馆还会开到书店、老年大学等地方,因为即使是同一本书,面对不同的读者也是不同的阅读体验。”(据《半岛都市报》)

男子彩票店行窃

2000张彩票扔路边 以为是漫画卡片

据中新网消息 一男子深夜潜入彩票店行窃,误偷2000张“刮刮乐”彩票,以为是漫画卡片扔弃路边。记者11月13日从重庆长寿区警方获悉,经核实被盗彩票价值26000余元,严某因涉嫌盗窃罪被警方查处。

据介绍,严某在长寿一理发店当学徒,平日里游手好闲,好攀比,工资却不够用,遂想方设法弄点钱花。

案发当日深夜,严某独自沿街寻找目标,盯上路边一彩票店。环顾四下无人,严某伺机从彩票店店门的缝隙中钻了进去。因初次作案,店内光线黑暗,严某四下搜索无果,慌忙中将“钱”装进口袋后匆匆逃离。快到理发店时,严某借路灯光打开塑料袋,发现装进口袋的并非钞票,而是“福娃”、“喜羊羊”、“熊猫大侠”等类似漫画的卡片,一气之下将其扔到了路边。

“快来看,全是彩票啊”,严某的同事郑某下班后捡到了严某丢弃的“刮刮乐”彩票,并将之搬回理发店。众人面对飞来横财集体刮奖,大家商定,谁刮到奖就归谁,最后再来大比拼,看谁中的“奖”多。5人两小时内刮完2000张彩票,共刮得奖金3000余元。

失主报警后,民警通过店内监控锁定严某并将其捉获,严某对盗窃彩票一事供认不讳。警方透露,严某所盗彩票已尽数追回,经核实被盗彩票2000张,总价值26000余元,而郑某等5人刮得的3000元奖金也全部作废。

目前,严某因涉嫌盗窃被警方依法处理,案件正在进一步侦查中。

成都一模特儿转行当交警 司机慢行为搭讪



冯立当模特儿时的资料照片。



如今的冯立。

成都交警六分局的交警冯立今年29岁,有着1.78米的身高、110斤的体重,皮肤白皙,身姿笔挺。谁能想到4年前她曾经是成都的一线T台模特儿,最高月收入达到过5万元。

冯立读初二时身高就已经1.75米,那时她开始接触模特儿行业,走T台、拍广告,到2005年时,她已经是成都的一线T台模特儿,曾经担当过2005年新丝路模特儿大赛四川赛区初赛、复赛的评委,负责过决赛选手的培训。2008年12月,正当冯立处于演出渠道最多、人脉最广,模

特儿事业达到顶峰时,她却选择了急流勇退,报名参加了成都警察公开招聘考试,以笔试、面试总成绩第58名被录取。

走上交警的岗位后,冯立才体会到,交警的工作要比想象的更辛苦。她现在的工资只有2998元,加上补贴也不过4000元左右,与过去当模特儿的收入相差甚远。但冯立说她不后悔,警察这份职业让她拥有自豪感。高高的个子、姣好的面容,让她很快获得了不亚于走秀时获得的注目礼。不少过路司机甚至慢慢开车到路口,与她搭讪:“哇,好高。”(据新华社)

凑路费会情人 女子卖亲生儿

据海峡都市报消息 与同居男子徐某频繁争吵,80后少妇陈某趁着徐某睡觉,带着两人不足两岁的儿子小风(化名)离家出走,为凑够去浙江见情人的路费,陈某竟将儿子卖掉。徐某眼见陈某和儿子双双失踪,随即报警。经过福州闽侯警方快速解救,11月13日,小风终于重回父亲怀抱。

一觉醒来,儿子和陈某都不见了,这是闽侯甘蔗街道大元村徐某10月6日中午遇到的尴尬事,而前一天,他正上夜班。徐某与陈某4年前相识于福州,两人既没登记结婚也没摆喜宴就以夫妻身份同居了,去年5月生下儿子小风。今年8月,一家人搬到闽侯县。

徐某拨打陈某的电话,陈某只是回应称儿子寄放在朋友家。多番质疑后,陈某承认卖掉了儿子。徐某急了,知道陈某最近与浙江的汪姓男子联系紧密,随即报警。10月31日,陈某被闽侯警方抓获。

陈某交代,因为觉得跟着徐某四处漂泊,两人经常为一些琐事吵架,就想离开,去浙江找情人汪某。10月6日中午,趁着下夜班的徐某还在睡觉,带上儿子和家中仅剩的600多元钱离开了,到福州火车站住了两天。

但陈某身上的钱不够买去浙江的大巴车票,而且觉得去见汪某,带着孩子也不方便。于是便将儿子卖掉。10月9日陈某遇见在汽车站帮人拉行李的何某,想托何某将儿子卖掉。何某又将陈某介绍给在汽车站拉客的张某夫妇。在张某夫妇的牵线下,10月10日上午9时许,陈某将小风卖给龙岩的李姓夫妇,并收取了一个5000元的红包。拿着卖儿子得到的红包,陈某给自己买了几件衣服和一部触屏手机,并买了去浙江的车票,随后与汪某住到一起。

11月1日,闽侯县刑侦大队专案组民警先后抓获拐卖小风的中间介绍人——何某和张某夫妇。经过解救,小风终于回到了父亲徐某的怀抱。

浙江中小学及幼儿园教师师德将记入本人档案

新华社杭州11月14日电(记者 余靖)为了促进师德师风建设,浙江省在听取民意后决定在中小学、幼儿园建立学生、家长、社会三位一体的师德评价体系。教师是否认真教学、体罚或歧视学生、是否进行有偿家教或补课等师德情况,都将归入其本人档案。不合格者“一票否决”。

记者14日从浙江省教育厅了解到,今后每学期该省各级各类的中小学和幼儿园都将进行教师师德师风检查,其结果将纳入相关考核。其检查的重点在于了解教师是否认真备课上课、认真批改作业、认真辅导学生;是

否体罚或变相体罚学生或歧视学生;是否存在有偿家教或补课;是否存在利用职务销售或强制推销教辅资料,以及其他利用职务之便谋取私利的情况。

根据浙江新规,师德师风表现将作为教师资格认定、业绩考核、职称评审、岗位聘用、评优奖励的首要内容。对于师德考核不合格教师,实行“一票否决”;对于涌现出来的优秀教师典型,以及各地各校在师德师风建设中的好做法、好经验,则鼓励多形式、多渠道进行宣传,让广大教师“看得见、学得了”,营造良好的师德师风建设氛围。

另据了解,为了确保检查结果的可靠性和针对性,每学期先由学校进行自查。教育部门除了开通投诉举报电话,还将采取问卷调查、座谈会、教师互评、学校交叉检查等多种方式听取家长、学生、社会和教师的意见和建议。

浙江省教育厅表示,师德师风同时也被列入对市、县(市、区)教育行政部门的考核,其重点在于是否设置了具体部门和工作人员负责教师师德师风建设工作,是否将师德师风建设列入对学校考核、评估的重要内容及是否组织开展了师德集中培训,是否将所属各学校师德情况进行归档等。